

Профсоюзные вести



ОБЩЕРОССИЙСКИЙ
ПРОФСОЮЗ ОБРАЗОВАНИЯ
ОКТЯБРЬСКАЯ
РАЙОННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ



Октябрьский районный комитет
информирует

№ 13/2025

Издаётся с 2016 года
Выходит еженедельно по пятницам

Учитывать мнение профсоюзной организации - обязательно

Новые правила финансового обеспечения предупредительных мер

Благодаря усилиям Федерации независимых профсоюзов России в правила финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами, которые вступили в силу с 1 января 2025 года, внесены ряд требований.

В частности, теперь финансировать обеспечение работников средствами индивидуальной защиты и смывающими средствами обязаны в соответствии с локальным нормативным актом, утверждаемым работодателем с учётом мнения выборного органа первичной профсоюзной организации.

«Кроме того, по предложению ФНПР включено обязательное согласование с председателем первичной профсоюзной организации плана финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами», говорится в информационном письме руководителям членских организаций ФНПР за подписью заместителя председателя ФНПР Давида Кришталля.

По новым правилам в Соцфонд не нужно подавать документ с планом мероприятий по охране труда, который утверждается на предприя-

тии с учётом мнения профорганизации.

Новые правила утверждены приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 11.07.2024 № 347н. Финансовое обеспечение предупредительных мер осуществляется страхователем за счёт собственных средств

с последующим возмещением произведённых им расходов за счёт средств бюджета СФР.

Источник: solidar-nost.org/news/predl...

Эти законы вступили в силу в апреле

Социальные пенсии вырастут

Они будут проиндексированы на 14,75 %. Социальные пенсии получают граждане с инвалидностью, те, кто потерял кормильца, а также те, у кого нет трудового стажа или его недостаточно для назначения страховой пенсии.

В школы не зачислят детей мигрантов, не знающих русского языка

Прежде чем зачислить детей мигрантов в школы, в обязательном порядке будет проведена проверка законности их нахождения на территории России, а также знания русского языка.

Воспитательную работу в детских лагерях усовершенствуют

Появится единая федеральная программа воспитательной работы для организаций отдыха детей, которой будут руководствоваться детские лагеря. В календарный план войдут родительские дни, знакомство детей с произведениями искусства и другие

мероприятия, направленные на формирование патриотизма, трудолюбия, уважения к памяти защитников Отечества.

Введены новые меры по борьбе с телефонными мошенниками

Число сим-карт, которыми могут владеть граждане РФ, сократится до 20. Узнать об оформленных на себя сим-картах и при необходимости приостановить договор можно будет на Госуслугах. Операторы связи проверят достоверность сведений об абоненте до начала оказания услуг.

Источник: duma.gov.ru/news/61168/

